
KARTOITUS 
KOULUKIUSAAMISESTA

HILTULANLAHDEN KOULU

VKO 40/2024



KOULUVIIHTYVYYSKARTOITUS - SYKSY 2024

• Vastanneita 300, oppilasmäärä 375
• Vastausprosentti oli 80 %

• Kyselyn vastausten mukaan:
• Kiusaamisen kokemuksia koulussa tai koulumatkalla oli 36 

oppilaalla, mikä on 10 % koulun oppilasmäärästä.
• Netti- ja somekiusaamista koulussa tai koulumatkalla oli 0%

• Viimeisessä diassa näkyy vuosien aikainen kehitys kiusaamista 
kokeneiden määrissä.



KIUSAAMISTA KOKENEIDEN MÄÄRÄ PROSENTTEINA 
SUHTEESSA KOULUN OPPILASMÄÄRÄÄN 1997-2024
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